

# 寻找世上另一个我



[寻找世上另一个我 下载链接1](#)

著者:[美] 劳伦 · 奥利弗

出版者:中国友谊出版公司

出版时间:2016-2-1

装帧:平装

isbn:9787505736801

"这个世界上，总有一个人，做着我想要做的事，过着我所羡慕的生活。而我，一直在努力，寻找另一个自己，追求一段也许不属于自己的命运，这样做对么？

曾经是一对形影不离的好姐妹，达拉和妮可，一个内秀安静、人见人爱，一个叛逆个性、追逐自由。两姐妹都挣扎在对别人的羡慕和对自己的不满里，当内心的真实与外界的虚伪无法调和时，一次车祸彻底改变了两人的命运。而当真相终于揭开神秘的面纱，妮可发现的竟是令人心碎的真相……

作者介绍:

"劳伦·奥利弗 (Lauren Oliver) ，毕业于芝加哥大学，并在纽约大学获得艺术硕士学位。现为全职作家，居住在纽约布鲁克林。

曾出版《忽然七日》《爱有止境》（系列三部），其中处女作《忽然七日》在美国乃至世界广受好评，在中国销量高达百万册。作者以奇谲的想象和纯净的笔调，广受广大年轻读者的喜爱。《寻找世上另一个我》以别致的写作风格使本书刚一出版，立刻登上欧美亚马逊畅销榜，并被评为2015年亚马逊网络书店最佳青年读物之一，以及Goodreads书评网站好书推荐。

这位热情又活泼的作家除了自己的官网外，在其他社交网站如Facebook、Twitter、My space上都有她的身影，便于与读者的交流。

目录: "三月二十七日 妮可  
七月十五日 妮可  
一月七日 达拉日记……"  
· · · · · (收起)

[寻找世上另一个我](#) [下载链接1](#)

标签

小说

治愈

想读，一定很精彩！

我想读这本书

爱

好书，值得一读

畅销文学

## 评论

又是一个人格分裂，携带幼女色情犯罪。还好最后除了达拉，其它孩子们都活着，天堂之门也再度营业了..描写细腻，渲染到位，然而我觉得最后结局不算新颖...

我将成为你，不管以何种方式。执念于心，谈何舍弃。

整本小说用寻找消失的女孩：玛德琳·斯诺为故事背景，穿梭着两个人的日记，来表达两个人相互交织的情感羁绊，最后揭开谜底的那段描述，悬疑、惊险，神经超级紧绷，读起来特别有画面感，甚至作为读者，都感到一种心慌意乱的感觉，想着若拍成电影一定很好看吧！这本小说以一种别样的姿态探寻了亲情，尤其是姐妹之间的可能的相处方式。所有有妹妹的姑娘都会爱上这本书，对这本书感同身受。别问我怎么知道的，我就是知道。要是你不明白，估摸你八成没有妹妹。

我想我会很长一段时间不会再看这本书。最开始我就知道这是一个人格分裂的故事，我以为我能接受。还在想着要是两姐妹都活着是不是更好。可是最后当妮可意识到达拉真的不存在了，我的泪水毫不停歇的落下，太，太难受了。达拉是那么美的一个女孩。难以接受。

纯粹是被书名和腰封吸引进来，但看到一半差不多就知道结局和大概走向了，有点像《爱杀十七》的设定唉~

劳伦·奥利弗的文笔还是一如既往优雅、深刻，但为了体现事件的复杂，前面太过冗长，如果不是坚信作者不会单单写一个普通的姐妹情深，恐怕很难读下去。最后的一个老梗恰恰不久前才读过，在描写线索及情节处理方面，同为女性作家的辻村深月更胜一筹。没有惊喜，里面的道理也开始重复，即使如此，下一本她的书还是会买，劳伦就是这样的作家。

总的来说结局有点出人意料 故事后半段扣人心弦 悬疑感颇重 想起以前看的恐怖片女蛹也是类似的情节 不过两个故事的原因不同 这篇是出于妮可对达拉的爱 内疚世上独一无二的妹妹 双生花般 她身上有她的灵魂 一起活下去

7.0

抄的挺好的。作者的写作方式，怎么说，带着一股网红味，简直就是美国版的唐七

我也觉得姐妹好幼稚……

值得一看

大概就是人格分裂，情节描写得不错

男朋友情人节送的礼物之一。可能因为有妹妹，得知结局很悲伤

也许我们都羡慕着另一个有着相反性格的自己，另一个我随心而为，不过分关注别人的想法，不懂事的让人心疼。

其实每个人内部都存在着两个自己吧！随着时间流逝慢慢融合成为一个真正的自己，当你猛然意识到时会为失去的那个悲伤但也是种成长。

可能因为我没有妹妹所以觉得这书并不好看？跟别相信任何人一样属于营销的不错但读完之后感觉非常坑爹的那种。两星给封面吧。

## 情节中间让我都有些分裂

这个世界上总有一人，做着我想要做的事，过着我所羡慕的生活。如果这世上真有另一个我，我希望天她比我幸运，过上自己想要的生活，没有牵绊没有约束，愿她的生活没有迷茫，和最爱的人一起生活。假如这世界上有另一个我，虽然不能相见，但在漂泊的时候知道自己不是孤单一人。已然足够。

人格分裂，没有24个比利出彩，好在结局是甜的。

姐妹两人人设都太机械，甚至有些幼稚。时间线乱跳，还穿插着新闻论坛、日记、邮件、住院单等等形式，真的很乱。前半段兴致索然，后半段突然变得有些惊险悬疑，扣人心弦。同时联想到《爱有止境》的故事，觉得作者对这样类型的描写还是驾轻就熟的。至于人格分裂的结局，确实不新颖，铺垫也做得不好。但回想起来好像并没有那么差，甚至有点喜欢，下一本她的书大概还是会买，神奇。

[寻找世上另一个我](#) [下载链接1](#)

## 书评

文/绮心

《寻找世上另一个我》是美国作家劳伦·奥利弗继《爱有止境》系列作品后的又一力作。劳伦·奥利弗善于用奇特虚幻的情节来表现主题，在她的笔下，爱情不可脱离却又独立存在。小说中的主人公从来不是单一以爱情为基调，《爱有止境》中对荒唐制度的反抗，推倒砌墙争取...

这本小说以一种别样的姿态探寻了亲情，尤其是姐妹之间的可能的相处方式。所有有妹妹的姑娘都会爱上这本书，对这本书感同身受。

别问我怎么知道的，我就是知道。要是你不明白，估摸你八成没有妹妹。

小说中出现的姐妹一共有三组：妮可与达拉 母亲与杰姬姨妈 萨拉·斯诺与玛德...

就如每部电影都有自己的宣传语一样，每本书的封面也有对文章内容的精确诠释。劳伦·奥利弗的《寻找世上另一个我》，封面写着带你追寻内心不安的灵魂，青春不能交换，生命不可重来。看到交换两个字的时候，我突然想到一件事，别人问我，如果世上有一个和你一模一样...

听说过一句话，人要么忘记不明白的事，要么明白了不明白的事之后成熟了。据说绝大部分是忘记了不明白的事，事实上善于忘记的人会比较幸福，但不是谁都能这么幸运的忘记。听人说，疯掉的那些人，才是真的忠于自己的人。人就是那么奇怪，不断给你添麻烦，不断让你妥协，纠缠...

“我很害怕。有时候，我还是很不正常。”  
“有时候，我们都有那么一点点不正常。还记得吗，那时候我爸妈离婚了，我一整个夏天都没进屋睡觉。”  
合上书之前，我又反复看了看出现在结尾的这段对话。真爱就是，哪怕你浑身上下都是毛病，我都只想和你在一起。就是这样简简单单的答...

看到《寻找世上另一个我》这本书的时候，首先吸引了注意力的就是颇显淡雅的封面设计上的那两个背对的女性，一个正想着什么，一个却是蒙着眼，这样的设计充满了某种寓意；再往下看却能够惊奇地看到，那两个人，拥有的像极了是一个共同的身体！再联想到书名——《寻找世上另一个...

文/巴奇俊

不得不说，已经很久没花心思阅读一本小说。阅读这本书，自然也是朋友推荐的。这本书的作者劳伦·奥利弗出版的其他小说，我也是有所涉猎，譬如《爱有止境》三部曲和作者的处女作《忽然七日》。当然所提到的2本书，都是作者出版小说中在中国非常受欢迎的书。作者的文笔...

假如世上有另外一个我，会是什么模样？会有什么样的性格？会过着和现在不一样的生活吗？这仅仅是假如，因为我知道我就是我，根本没有另外一个我，就算脑海里有，心

中有，小说中有，电视里有，那也是心中向往拥有的她人更好的品质。然而也有科学家曾经说过，对于...

---

记得小时候看过一套漫画《NANA世上另一个我》，讲的是同名少女的不同人生，很感慨，也会思考类似真正的自己是怎样的这种问题。这本《寻找世上另一个我》，讲述的故事有点儿伤感，书里两姐妹妮可和达拉就像娜娜和奈奈的设定。性格迥异，互相影响着彼此的人生。直到达拉因变故离...

---

文/海蓝蒲雨

在陌生人面前，我们乖巧、懂事、听话，如一个美丽动人、彬彬有礼的小天使，身上自带光环。在最亲最爱的亲人面前，我们卸下伪装，撒娇耍赖，飞扬跋扈，如一个调皮捣蛋、使劲使坏的小恶魔。这就是我们。妮可和达拉亦然。姐姐妮可，安静乖巧，是大人们眼中的模范...

---

《寻找世上另一个我》是美国作家劳伦·奥利弗所著，讲述的是两个姐妹妮可和达拉之间爱恨纠缠的故事。

两个姐妹年龄差距不大，但是性情完全不一样，姐姐妮可勤奋好学、性情老实，而妹妹达拉可爱活泼，无拘无束，但因为爱上了同一个男孩，姐妹俩的故事发生了巨大的转折，车祸、...

---

[寻找世上另一个我\\_下载链接1](#)